

(上接第一版)

市文明办、市教育局结合实际联合下发了《关于在全市未成年人中深入开展中华经典诵读活动的实施意见》...

全市从宏观部署到具体落实,形成了一级抓一级,层层抓落实的管理网络...

突出特色 经典诵读活动精彩纷呈 “腹有诗书气自华,最是书香能致远”...

身特点开展了丰富多彩的诵读活动,让学生沐浴在书香里,陶醉在与大师的交流中……

在市区纺织路小学,每当清晨的阳光穿透晨雾照耀大地,嘹亮的《少年中国说》诵读声便传遍了校园的每个角落...

纺织路小学只是我市经典诵读活动开展情况的一个缩影。

扶沟县红旗小学从新课标要求的小学生必背古诗词120首入手,组织教师根据学生的年龄特点,搜集适合学生诵读的经典古诗词...

让优秀民族文化代代传承

——我市开展未成年人文化经典诵读活动纪实

廊里、文化墙上,张贴图文并茂的古诗词,以此激励学生诵读经典的热情,感受祖国经典文化的魅力。

自去年起,太康县三中结合学校读书节和校园文化节活动,开展了以“诵读中华经典、创建书香校园”为主题的“书香校园”活动。

为让师生亲身体会经典诵读的好处,西华县各个中小学校利用红领巾广播、校园橱窗、教务简报、专题黑板报等充分展示经典佳句...

文的学习。部分班级还从各种渠道找到唐诗、宋词名篇的音乐,把唐宋诗词的内容编排成诗歌舞,在舞台上表演,得到老师和同学的赞赏。

在郸城县,国学教育、经典诵读是该县中小学校的文化特色,其中郸城县实验小学就是这样一个代表。在该校,每个人都可以全文背诵《弟子规》、《道德经》。

项城市、川汇区各中小学校除安排校本课外,还按照不同学段的内容开展中华经典诵读活动,坚持师生集体共读经典,共赏美文,共写佳句,进行经典吟诵、演讲,采取分组背、个别背、书写比赛等学习游戏活动,为经典诵读拓

展了更丰富的形式。

伴随着中华经典诵读活动的深入开展,浓浓的书香已逐渐飘散到我市每一所校园,进驻师生的心田。

薪火相传 让金色童年与经典同行 中华经典诵读活动在全市开展以来,取得了明显成效,受到了社会各界的一致好评。

在项城市人民会堂,看着舞台上的孩子们用充满稚嫩的声音诵读《弟子规》,一位家长表示:“中华经典诵读活动举办得非常好,孩子能够在诵读经典当中,学会我们中华民族的传统,心灵也受到了熏陶,一定能把我们中华民族的美德发扬光大。”

“文化经典诵读贵在坚持、重在积累。经典诵读不仅仅是让学生记住名篇佳作,更重要的是从中华优秀传统文化中得到滋养,从而做到见贤思齐,古为今用。”

化,激发了全校师生对中华优秀传统文化和祖国语言文字的学习和热爱,增强了民族自豪感和文化自信心,增进了爱党、爱国、爱社会主义的情感,同时也丰富了师生校园文化生活。

“唧唧复唧唧,木兰当户织。不闻机杼声,惟闻女叹息……”商水县直第一小学倾情演绎和精彩展示的《木兰辞》,展示了学生们对国学经典的理解。

文昌小学校长李纪龙告诉记者,国学是我国五千年传统文化的精髓,是中华民族生生不息的精神血脉,也是我们建设现代化和谐社会的宝贵思想资源。

“经典诗文书是我国文学宝库的瑰宝,源远流长。它积淀着智慧的结晶,映射着理性的光辉,对于塑造少年儿童的灵魂,增强民族的自豪感和民族凝聚力,都具有无与伦比的作用。”

市委宣传部副部长、市文明办主任刘淑君表示,中华经典诵读活动的开展,极大地促进了我市未成年人正确的世界观、人生观和价值观的形成,为未成年人的全面发展奠定良好的思想道德基础。

西欧原装进口 全球供暖专家 英国BAXI八喜壁挂炉 英国BAXI创立于1866年,是欧洲最著名壁挂炉品牌之一,欧洲最大壁挂炉生产商,拥有全球最先进壁挂炉研发中心

声明 原挂靠我公司下列车辆(车号附后)因长期不年审、不办理营运证、不买保险、不与公司联系,造成道路运输和国家利益的伤害,特此强制报废。

注销公告 周口市心缘太阳能科技有限公司,注册号:411621000001893(1—1),经研究决定,拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申请债权,特此公告。

遗失声明 ●王国锋医师执业证书丢失,证书编号:210412700003648,声明作废。 ●周口市唐人神湘大骆驼饲料有限公司丢失作废发票一份(叁联)发票号码:11146533,发票代码:141001320043,声明作废。

●欧阳汝芸教师资格证丢失,证号:20134113632000466,声明作废。 ●太康县江祥建材有限公司开户许可证丢失,核准号:J5085000161001,声明作废。

●坐落在周口市川汇区工农路高宝安的周房字第005129号房屋所有权证不慎丢失,声明作废。 ●坐落在周口市川汇区常青街陈杰的周房字第16259号房屋所有权证,不慎丢失,声明作废。

中国银行业监督管理委员会周口监管分局公告 (2014)第6号 下列金融机构经中国银行业监督管理委员会周口监管分局核准迁址更名,原《金融许可证》作废。现予以公告:

太康县国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告 太国土告字[2014]02号 经太康县人民政府批准,太康县国土资源局决定以挂牌方式出让二(幅)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

百里东新区 一个新世界 同步世界的商务中心 中心,推动世界变化与发展的驱动力。周口大道、庆丰路……百里之内,只此核心。